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et bou en van een sterk merk  en goed ondernemersklimaat vanuit 1 visie voor het hele gebiedH w ‘ ’

aarom een W BIZ

 iedereen kiest  iedereen is betrokken  iedereen pro iteert , , f
 terkere stem naar gemeenteS
 e amenlijke promotieG z
 roter budget  grotere slagkra htG : c
 amen optrekken en iedereen betrokkenS
 erlijke kostenverdeling  geen reeriders el meepro iteren  niet meebetalenE : f (w f , )
 ro essionalisering bestuurlijk erkP f w
 et bou en van een sterk merk  vanuit 1 visie voor het hele gebiedH w ‘ ’

nleidingI

Met als doel het versterken van de eenheid in het gebied  naast de il om te erken aan de thema s , w w '
e onomis he ont ikkeling  duur aam  balans en k aliteit en het verder versterken van het c c w , z , w
ondernemers  be oners  en be oekersklimaat  hee t de huidige ondernemersvereniging uindorp -, w - z , f D

hoorl het initiatie  genomen om een  op te ri hten. oor alle ondernemers in het gebied a tie  Sc f BIZ c D c f
te betrekken en medeverant oordelijk te maken  al de nieu e vereniging meer slagkra ht w , z w BIZ- c
genereren om dit doel te bereiken. ls ondernemers onder elkaar  maar ook in de gesprekken en A ,
onderhandelingen met de gemeente en vastgoedeigenaren. amen investeren e in een e onomis hS w c c
ge ond en aantrekkelijk gebied. n dit plan ordt bes hreven elke doelen de z I w c w
ondernemersvereniging stelt ten aan ien van een  en hoe de e doelen gerealiseerd ullen z BIZ z z

orden.w

at is een  W BIZ?

en  is een a gebakend geogra is h gebied oals een inkelstraat  een entrum  een dorp o  een E BIZ f f c z w , c , f
bedrijventerrein aarbinnen ondernemers en o  de eigenaren samen investeren in de k aliteit van w / f w
hun bedrij somgeving. lle ondernemers eigenaren in de  betalen daaraan mee. ndernemers in f A / BIZ O
een bepaald gebied bepalen o  ij voor dat gebied ge amenlijke investeringen illen doen en maken f z z w
daarvoor een plan. 

at plan bes hrij t onder meer at men ge amenlijk il inan ieren en elke begroting daarbij D c f w z w f c w
hoort. en  is een uniek instrument om de kosten voor het verbeteren van de k aliteit van een E BIZ w
gebied te verdelen over alle ondernemers. oor aarde is onder andere el dat een t ee derde V w w w -
meerderheid van degene die meebetalen daarmee instemt. 

ndernemers inan iering vanuit O f c BIZ



en pro essionalisering van de samen erking en het aarborgen van stru turele inan iering is E f w w c f c
nood akelijk om ervoor te orgen dat het ondernemersklimaat in hoorl verder ordt versterkt. z z Sc w
Met de realisatie van een  per 1 januari  illen de ondernemers verant oordelijkheid BIZ 2023 w w
nemen. Commitment naar de toekomst toe in o el samen erking als inan iering is de sleutel tot z w w f c
su es.cc

e belangrijkste voordelen van een  ijn  D BIZ z :

 ositieve bijdrage aan het lee klimaatP f ;
 ositieve bijdrage aan het ondernemersklimaatP ;
 edere ondernemer betaalt mee  geen reeriders meer el meepro iteren  niet I ; f (w f ,

meebetalen);
 Meer olle tiviteit  ontinu teit en betrokkenheidc c , c ï ;
 e gemeente int het geld en keert dit uit aan de ondernemersverenigingD ;
 Meer slagkra ht door een groter budget  vastgesteld voor 5 jaar  c , ;
 ro essionalisering van de ondernemersorganisatie.P f

ebiedsa bakening G f

ijdragepli htigen ijn alle gebruikers van een onroerende aak gekarakteriseerd als niet oning  B c z z -w ,
vallend binnen het gebied. ij leegstand van het  obje t is de eigenaar van het vastgoed de BIZ- B WOZ c
bijdragepli htige. ls gebied ijn aangemerkt de kernen en de gebieden tussen Camperduin  c A BIZ- z ,

roet  Catrijp  hoorl  hoorldam en agtdorp ierna te noemen uindorp hoorl .G , , Sc , Sc A (H D Sc )



 gebied uindorp hoorlBIZ D Sc

et  gebied is eergegeven op de kaart die bij dit plan van aanpak is gevoegd. et o i i le H BIZ w H ff c ë BIZ-
gebied maakt onderdeel uit van de  verordening die door de gemeenteraad van ergen dient te BIZ B

orden vastgesteld.w

aast de bijdragepli htigen ijn er bedrijven die niet in het gebied vallen o  opereren vanuit een N c z f
oning  maar die el inkomsten genieten dank ij de a tiviteiten die vanuit het i plan gerealiseerd w , w z c B z
orden. e e bedrijven ordt een vrij illige bijdrage gevraagd door de sti hting. w D z w w c

Ten behoeve van de verbinding tussen de organisaties in uindorp hoorl bieden e de D Sc w
mogelijkheid via een aad van dvies om invloed te hebben op de koers en het beleid van de R A
sti hting.c

e one telt in totaal ir a 115 1 5 bijdragepli htige ondernemers is de ins hatting.D z c c - 2 c c

aarnaast is ervoor geko en om aanvullende obje ten  die met name een maats happelijk karakter D z c , c
hebben  vrij te stellen van bijdrage. et kan gaan om, BIZ- H :



 bje ten die vanuit de administratie ijn aangemerkt als tra o  gasdistributiestation  O c WOZ- z f , ,
gemaal  aterverdedigingskering  indmolens  erkplaats garage  tele oon entrale en , w , w , w / , f c
endmastz ;

 bje ten die vanuit de administratie ijn aangemerkt als overig ultureel  ijk buurt entraO c WOZ- z c , w / c ,
verpleegtehuis  dagverblij  ge insvervangend tehuis  gemeens hapsgebou  kerk en , f, z , c w,
ver orgingstehuis bejaardentehuisz / ;

 elastingobje ten voor over die bestemd ijn en in gebruik ijn voor het geven van onder ijs.B c z z z w
 elastingobje ten die ijn aangeduid met ongebou de per elenB c z w c
 elastingobje ten die ijn aangeduid als volkstuin  met o  onder opstal  als sporta ommodatie  B c z , f z , cc ,

als opslag distributie terrein  stoeterijen en paarden okkerijen e.d../ , f
bje ten die vanuit de et op de bedrijveninvesterings ones ijn uitgesloten  oals agraris he O c W z z , z c

bedrijven en voor ieningen ten behoeve van het algemeen nut en overheidsvoor ieningen. n de z z I
verordening edrijveninvesterings one uindorp hoorl  is n en ander oms hreven en B z D Sc 2023-2027 éé c
ijn diverse obje tsoorten vrijgesteld. e e verordening is leidend ten op i hte van de voornoemde z c D z z c

tekst.

mbitieA

e ambitie van de  uindorp hoorl is e onomis he versterking van het uindorp hoorl gebied.D BIZ D Sc c c D Sc
e illen be oekers en be oners uit het gebied naar de ondernemers trekken  vaker terug laten W w z w ,

komen en ook buiten het hoogsei oen meer laten besteden. it kan niet gerealiseerd orden onderz D w z
samen erking tussen de ondernemers en andere stakeholders in hoorl e.o.. oor een w Sc V
pro essionelere samen erking van de ondernemers ordt inge et op een . inan i le middelen f w w z BIZ F c ë
en een ge amenlijk gedragen plan ijn nodig om investeringen te doen.z z  

e erken daarvoor aan  W w :

 et versterken van het ondernemersklimaatH ;
 erlengen van het sei oen en het aanmoedigen van meer bestedingen bij be oners en V z w

be oekersz ;
 et aantrekken van nieu e  ondernemers en investeringen die een aanvulling ijn voor het H ( w ) z

gebied;
 ro essionalisering van de evenementenP f ;
 orgen voor samenhang en verbinding tussen plannen  ondernemers en be onersZ ( ) w ;
 en duur aam  s eervol en k alitatie  gebiedE z , f w f ;
 esprekspartner van de gemeente op vers hillende beleidsterreinen  denk aan G c ,

parkeerbeleid  openbare verli hting  bestemmingsplannen  a valbeleid., c , , f

e investeringen vanuit de  komen niet in plaats van de investeringen vanuit de gemeente  maar D BIZ ,
ijn e tra investeringen om de k aliteit van ons gebied nog beter te maken.z x w

e staren ons niet langer blind op totale aantallen gasten  maar streven ernaar de bestedingen per W ,
badgast omhoog en beter verspreid over het jaar te krijgen. aar heb je e onomis h meer aan. n D c c E
het hee t minder negatieve onse uenties voor de lee baarheid.f c q f

Meerjarenprogramma

ntrodu tie I c



n dit hoo dstuk ijn de thema s uitge erkt aar de  i h de komende jaren op gaat ri hten. er I f z ’ w w BIZ z c c P
thema ijn de visie en deela tiviteiten opgenomen  at een beeld gee t van de komende jaren. z c , w f

enadrukt ordt dat de leden van de  vereniging jaarlijks bepalen aar de gelden aan besteedB w BIZ w BIZ-
orden binnen de kaders van dit  plan. ia bijeenkomsten en deelname in de erkgroepen w BIZ V w

kunnen alle ondernemers inspraak hebben in de a tiviteiten die orden geko en. c w z

amen erking  organisatieS w &

oelstelling  ntensiveren van de samen erking tussen ondernemers onderling en de samen erking D : I w w
tussen de ondernemers in vers hillende dorpen om de entrale ambitie te bereiken.c c

at illen e bereiken  W w w ?

 et stimuleren van de samen erking en ge amenlijke a tiviteiten tussen ondernemers  H w z c ,
in oners  gemeente en andere stakeholders uit de vers hillende dorpskernen.w , c

 et verbinden en verankeren van de belangen van de ondernemers met de belangen van de H
gemeente  vastgoedeigenaren en andere stakeholders om ge amenlijk het uindorpgebied , z D
te versterken. 

 en pro essionele en sterke ondernemersvereniging op etten aarin de ondernemers i h E f z w z c
herkennen.

at gaan e doen  W w ?

 ro essionaliseren  oor middel van de nieu  opge ette uindorpmanagement sti hting P f : D w z D c
aarin ondernemers uit alle dorpskernen vertegen oordigd ijn ordt het uindorp w w z w D

pro essioneel aangestuurd. f
 uindorpmanager  antrekken van een parttime uindorpmanager die o rdineert en stuurtD : A D c ö

op de gestelde doelen en die een deel van de uitvoeringstaken op i h neemt. anuit de  z c V BIZ
ordt hier een bijdrage voor gereserveerd.w

 Communi atie  timuleren van kennisuit isseling  net erkvorming  net erkevenementen c : S w , w , w
en samen erking tussen ondernemers ordt ingevuld middels een periodieke nieu sbrie  w w w f,
kennis  en net erkbijeenkomsten en a tieve deelname in erk proje tgroepen.- w c w / c

 ntensiveren van ommuni atie en samen erking met be oners  gemeente en andere I c c w w ,
stakeholders en eventuele e terne relaties door meerdere keren per jaar a  te spreken. x f

 et organiseren van een jaarlijkse uindorp sa ari. oel van de dag is dat gastheren en H D f D
gastvrou en van vakantieparken  hotels en s op sa ari  gaan in uindorp hoorl om dew , B&B’ ‘ f ’ D Sc
nieu e  inspirerende  leuke en originele uitjes en lo aties te ontdekken. o bevorderen e w , , c Z w
de aanbevelingen tussen bedrijven uit uindorp hoorl. aarbij is de uindorp sa ari een D Sc D D f

in in on ept. n een dag krijg je als attra tie  de kans om je el  te presenteren bij de w /w c c I ‘ c ’ z f
belangrijkste ambassadeurs van het gebied en als gastheer vrou  heb je een leuke en / w
leer ame dag met je ollega s en on ullega s.z c ’ c c ’

 e sti hting stelt i h ten doel om subsidies aan te trekken om a tiviteiten mee te D c z c c
inan ieren. e kunnen hierbij denken aan subsidies die vanuit de gemeente orden f c W w

verstrekt en passen bij de a tiviteiten van de sti hting. ok ijn er subsidies die vanuit de c c O z
provin ie o  andere overheidsorganen en goede doelen orden verstrekt.c f w

anbod  evenementen  attra tiviteit A , & c oelstelling  ersterken van het voor ieningenaanbod in alle D : V z
kernen  het terugdringen van leegstand en verbetering van de k aliteit van het inkel en hore a , w w c
aanbod.



at illen e bereiken  W w w ?

 erhogen van de k aliteit van het inkelgebied entrum hoorl en roet passend bij V w w c Sc G
ambitie un  shopping met een duur aam karakter. f & z

 treven naar uni ormiteit en identiteit met een inri hting van de openbare ruimte met het S f c ‘
merk  uindorp hoorl. ana  de bronpunten parkeermogelijkheden  de ’ D Sc V f ( ,
vakantieparken otel  moet een routering naar de vers hillende un ties boods happen  /H ) c f c ( c ,
shoppen  verblij  orden aangebra ht. en heldere en duidelijke  eenduidige routering  , f) w c E , ,
o el in aan i ht  aanbod en be eg ij ering.z w z c , w w z

 rvoor orgen dat inkelen en eten drinken een groter onderdeel vormen van het uitje. E z w /
e oekers van strand en duin naar de kernen verleiden  aardoor be oekers niet alleen van B z , w z

de natuur genieten  maar ook meer besteden.,

at gaan e doen  W w ?

 nder oeken elke ruimtelijke aanpassingen in het entrum logis h en haalbaar ijn. e O z w c c z W
gaan in gesprek met vastgoedeigenaren  ondernemers  buurtbe oners  natuur lubs en , , w , c
andere stakeholders. e task or e start met het opstellen van een visie op het vernieu en D f c w
van de puien en de openbare ruimte. ij gee t een over i ht aar elke un ties ge enst ijnZ f z c w w f c w z
en hoe moet orden omgegaan met de blinde  hoeken en gaten die er ijn. ire t volgend w ‘ ’ z D c
op de visie stelt de task or e een stappenplan op aarin ordt aangegeven elke a tie f c w w w c
binnen elke termijn gerealiseerd moet ijn. et doel van de task or e is straat voor straat w z H f c
en pand voor pand en multidis iplinair overheid  ondernemers  vastgoed  ultuur  de c ( , , , c )
modernisering aanpakken.

 n de donkere maanden illen e de drie kernen aankleden met s eerverli hting. ns doel is I w w f c O
om voornamelijk de natuur bomen goed te laten ien. n het entrum van hoorl ontstaan / z I c Sc
er aansluitingsmogelijkheden bij de nieu e lantaarnpalen. e e krijgen een aansluitpunt w D z
voor de s eerverli hting. n overleg ordt er geko en voor huur o  aans ha  van de e f c I w z f c f z
verli hting. n het entrum van hoorl en roet ouden e graag een aantal bomen illen c I c Sc G z w w
verli hten. re ies op de el de manier als ekker uh dat o goed hee t gedaan. it moet c P c z f L P z f D
natuurlijk in goed overleg met de be oners en lokale ondernemers  maar er ordt in roet w , w G
gekeken naar opvallende bomen in het gebied tussen okkesprong uingroet en et B /D H

appershuis. n hoorl ordt er gekeken naar opvallende bomen in het entrum. n K I Sc w c I
Camperduin staan einig bomen. e kunnen ervoor kie en om in Camperduin 1 li htobje t w W z c c
te plaatsen op de rotonde bij  the bea h. ns lijkt het niet verstandig om de rest van het @ c O
dorp uitgebreid te verli hten. uur en onderhoud van bloembakken o  iets dergelijks in de c H f
omerperiode. z

 et doel is de toegankelijkheid te verbeteren. e herkenbaarheid van het  van uindorp H D DNA D
hoorl te vergroten en de be oekers en in oners een elkom gevoel te geven. e kunnen Sc z w w W

op vers hillende manieren de e groene loper uitrollen. innen 5 jaar illen e in ieder geval c z B w w
de  ingangen van het gebied een passend elkomstbord te plaatsen. en elkomstbord dat3 w E w
past bij de natuurlijke uitstraling van uindorp hoorl. e  ingangen ijn van oord naar D Sc D 3 z N
uid  eg etten naar Camperduin  eg  naar hoorl en eg vanuit ergen naar hoorl.z ; W P ; w N9 Sc w B Sc

 arkeerbeleid ondernemersvriendelijker maken.P
 ij illen  als ondernemersvereniging  na de oplevering van het nieu e entrum kijken naar W w , , w c

de mogelijkheden voor het plaatsen van grote houten bloembakken. ok illen e het O w w
entrum van roet in het hoogsei oen opleuken met de e bloembakken. e denken hierbij c G z z W

aan een aantal grote houten bakken met het logo van uindorp hoorl daarop. ventueel D Sc E
gemaakt door vrij illigers. e planten in de bloembakken orden samengesteld door w D w



taatsbosbeheer. o illen e het duin en de omgeving nog meer in het dorp terug laten S Z w w
komen.

 elangen van ondernemers behartigen betre ende de verbou ing van de nieu e B ff w w
inkelstraat en parkeer a iliteiten entrum hoorl door het initi ren van periodiek overleg w f c c Sc ë

met de gemeente.
 e gaan de braderie in hoorl vernieu en tot een omeravondmarkt met meer ood  live W Sc w z f ,

optredens en a tiviteiten voor het hele ge in. e markt vormt nog steeds de basis  maar de c z D ,
overige a tiviteiten orgen voor meer be oekers die langer gaan verblijven op de c z z
dinsdagavond.

 en belangrijke en verbindende a tiviteit van de ondernemersvereniging is de E c
sinterklaasinto ht. e e illen e jaarlijks organiseren. 1 into ht voor het hele gebied n c D z w w c I

hoorl  Camperduin en roet. aast de into ht illen ij de inkeliers en restaurants uit Sc , G N c w w w
het gebied beter betrekken bij het eest. p een aterdago htend in november steken de f O z c

inkeliers in uindorp hoorl de vlag uit om interklaas elkom te heten in het dorp. ok w D Sc S w O
klinkt er mu iek door de straten om alvast in de stemming te komen en kun je een z
pietenontbijt boeken bij een van de deelnemende restaurants.

Marketing  gastvrijheid  spreiding, &

oelstelling  nvesteren in een heldere en duidelijke pro ilering van het uindorp hoorl gebied en D : I f D Sc
de e ge amenlijk uitdragen naar potenti le be oekers uit de eigen gemeente  de dire te regio en z z ë z , c
toeristen. aarnaast orgdragen voor een betere spreiding van be oekers door het gebied en de D z z
sei oenen.z

at illen e bereikenW w w ?

 et is belangrijk om het gebied als n merk neer te etten. it doen e in overleg met de H éé z D w
marketingpartners lkmaar marketing en olland boven msterdam. e sti hting hee t een A H A D c f
aanjagende en a iliterende rol. elangrijk is dat het onta t met de pers goed is en er gratis f c B c c

 gerealiseerd kan orden.PR w
 en betere spreiding van toeristen door het hele gebied en jaar heen.E
 denti i eren van de doelgroepen  het a tueel houden van de online omgeving en het I f c , c

dooront ikkelen van het merk uindorp hoorl in samen erking met de gemeentelijke w D Sc w
organisatie en lokale destinatiemarketing organisaties. 

at gaan e doen  W w ?

 p etten van duur ame sport en o  ulturele evenementen buiten het sei oen passend bij O z z / f c z (
visie  aarbij de ondernemers hun unieke en gevarieerde aanbod ge amenlijk presenteren ), w z
aan het publiek

 a t ee hele mooie uitgaves van het uindorp hoorl maga ine  ouden e in  een N w D Sc z , z w 2023
ge amenlijke l er bro hure uit illen brengen. e vinden het el belangrijk om z f y / c w W w
bestedingen van be oekers en be oners te optimaliseren en denken dit o.a. met een z w
jaarlijkse bro hure te kunnen doen. e bro hures komen te liggen bij de lokale inkels en c D c w
hore a en regionale a ommodaties en ampings. aarnaast krijgen de be oners de c cc c D w
bro hure thuisgestuurd. o kunnen e het gebied goed omsluiten en ondernemers uit de c Z w
vers hillende kernen met elkaar verbinden. e bro hure al in een li est le  outdoor thema c D c z f y /



gemaakt orden. a het le en van de bro hure ben je als be oner trots op het gebied  je w N z c w ,
medebe oners en lokale ondernemers. ls gast ordt je verleidt om eens het entrum o  w A w c f
dat ene restaurant te be oeken. e bro hure al het merk  uindorp hoorl helpen goed opz D c z ‘ ’ D Sc
de kaart etten.z

 nline  o line pro ilering  dooront ikkelen van het merk uindorp hoorl en de online  O & ff f : w D Sc /
o line pro ilering naar de meest kansrijke doelgroepen nader uit erken met ff f w
destinatiemarketingpartners. 

 p etten en organiseren van ge amenlijke a ties en ampagnes die e tra bestedingen van O z z c c x
be oners en be oekers naar het uit gebied stimuleren.w z

 nvesteren in digitale pro essionaliteit  uitstraling en so ial media a tiviteiten.I f , c c
 aarlijks a tueel houden en optimaliseren van J c .duindorps hoorl.nlwww c  .   
 Campagnes en doelstellingen a stemmen met marketingpartners.f
 oed adressenbestand bijhouden.G

erlengen sei oenV z

e basis is nog steeds een publiek dat komt voor de natuur  de rust en kleins haligheid en die een D , c
natuur  en milieuvriendelijke instelling hee t  sportievelingen  rust oekers met oog voor lands hap - f ; , z c
en natuur. o el het kleins halige karakter van de kernen hoorl  roet en Camperduin als het Z w c Sc , G
grote aanbod van natuur  bos  duinen en kust vormen het sterke punt van uindorp hoorl. e , , D Sc W

illen de e k aliteiten behouden  maar ook het dorp levendiger maken dan het nu is. w z w ,

e hebben daarom gekeken elke evenementen passen in uindorp hoorl en illen ons in etten W w D Sc w z
om een publiek aantrekkend evenement in de inter mogelijk te maken. nkele voor aarden die ijw E w w
hebben gesteld aan dit evenement;

• et moet een toevoeging ijn op het bestaande aanbod.H z
• et evenement moet passen bij uindorp hoorl  be oners en be oekers.H D Sc , w z
• e be oners moeten o min mogelijk overlast ondervinden van het evenement en er D w z

ook pro ijt van hebben.f
• et evenement moet het sei oen verlengen. H z
• e houden ons aan on e kern aarden  duur aam  s eervol en k alitatie  goed. W z w ; z , f w f
• et belangrijkste  et evenement erkt om et verhogend bij oveel mogelijk H ; H w z z

ondernemers.

uindorp inter ekenD w w

e inter belee  je buiten in uindorp hoorl  e illen over  jaar bekend staan als de plek in D w f D Sc ! W w 4
ederland aar je de inter optimaal buiten kunt beleven. at ons betre t ijn e nu al d  plek N w w W f z w é
aar je in de inter een risse neus kunt halen. e duinen ijn in het intersei oen ook  pra htig en w w f D z w z ( ) c

een populaire plek voor lange inter andelingen  MT  to hten  andere sporta tiviteiten en w w , B c , c
evenementen. aarnaast ijn de verblij sa ommodaties in hoorl steeds meer ges hikt voor D z f cc Sc c
jaarrond re reatie. teeds meer atersporters eten on e stranden te vinden in de inter en de c S w w z w
lagune is een populaire en unieke plek voor een ijskoud bad. ok de hore a pakt uit tijdens de O c
kerstdagen en als het sneeu t is het klimduin d  attra tie van oord olland. e illen investeren w é c N -H W w
om de e periode van het jaar nog aantrekkelijker te maken in uindorp hoorl. oor de huidige z D Sc D
attra ties  en initiatieven met elkaar te verbinden en on eptmatig uit te erken ontstaat er al een ‘ c ’ c c w

pra htig aanbod  maar e illen het huidige aanbod verder aanvullen met de volgende initiatieven  c , w w :

http://www.duindorpschoorl.nl/


• odelbaan o  kunstsleebaan op het klimduin in de kerstvakantie.R f
• i htjes andeling in duinen. L c w
• l h einto ht en ulinaire inter andeling intertrek  door hele gebied.G ü w c c w w (w )
• erst o  intermarkt bij itte kerk roet.K f w w G
• ieu jaarsduik met im o .N w W H f
• anglau baan door de duinen.L f
• rrenslee van roet naar hoorl.A G Sc
•  vergelijkbare initiatieven.Of

lle initiatieven orden ver erkt in een duindorp interkaart. it is een kaart aarin e uindorp A w w w D w w D
hoorl portretteren als een intersportgebied met alle lo aties  andelroutes  MT  route  Sc w c , w , B ,

evenementen  kerstdiners en interbrun hes. anuit ommodaties  ebsite , w c V Acc , w
.duindorps hoorl.nl  media doen e de promotie. lk jaar bou en e ons interdorp uit. e www c , w E w w w W

nemen de kosten voor de organisatie van dit evenement niet mee in het plan  maar gaan in  BIZ , 2023
kijken elke samen erkingspartners e in het gebied kunnen vinden om dit on ept verder uit te w w w c c

erken en te inan ieren.w f c

tiviteiten Ac

oor een goede invulling van de a tiviteiten in het plan ordt een viertal uitgangspunten in V c BIZ- w
ogens hou  genomen  c w :

 tiviteiten moeten betrekking hebben op de representativiteit en duur aamheid van het Ac z
gebied. aar aar mogelijk van individueel belang ijn voor de huidige leden  ondernemers D w z /
door olle tie  aken op te pakken. c c f z

 e a tiviteiten ijn aanvullend op het basis onderhoudsniveau aarvoor de gemeente D c z w
primair dan el taatsbosbeheer verant oordelijk voor is. oor de a tiviteiten ijn tussen dew S w V c z
gemeente  taatsbosbeheer en de vereniging duidelijke a spraken gemaakt over de , S f
gebruikelijke gemeentelijke in et servi e niveau  in dit gebied. e e a spraken vallen onder z ( c ) D z f
verant oordelijkheid van het budgetre ht van de gemeenteraad. w c

 tiviteiten moeten passen in het kader van de  et  en regelgeving en het onderhavige Ac BIZ w -
plan. e e ri ht i h op a tiviteiten in de openbare ruimte en op het internet  die ijn BIZ- D z c z c c , z

geri ht op het bevorderen van de lee baarheid o  de veiligheid in de  o  de ruimtelijke c f f BIZ f
k aliteit o  de e onomis he ont ikkeling van de . w f c c w BIZ

ij groei van re reatie en toerisme al dit op een duur ame manier nagestree d orden. r ordt bij B c z z f w E w
veel a tiviteiten daarom inge et op groei in de s houdersei oenen en niet op de to h al drukke c z c z c
omermaanden. atuur  inspanning en ontspanning orden gebruikt als trekkers van het gebied.z N , w

erant oording V w

et  bestuur dient te orgen voor de uitvoering van de a gesproken a tiviteiten en voor een H BIZ z f c
jaarlijkse verant oording hierover aan de gemeente en aan alle bijdragepli htige ondernemers w c

et a tiviteitenplan en de bijbehorende begroting ordt jaarlijks aan de leden voorgelegd. anneer H c w W
er sprake is van het organiseren van a tiviteiten in de openbare ruimte al het bestuur orgdragen c z z
voor het tijdig aanvragen van de benodigde vergunningen.



egroting B

itgavenU er jaarP

omeravondmarktZ -              €  
itgave en inkomsten tegen elkaar egstrepenU w

loembakken in hoorl en roetB Sc G .53 00,00    €  

eerverli hting in  kernenSf c 3 5.000,00    €  

ntreeborden uindorp hoorl gebiedE D Sc .52 00,00    €  

uindorp hoorl bru hureD Sc c .52 00,00    €  

interklaas evenementenS .2 000,00    €  

uindorp sa ariD f 500,00       €  

uindorp hoorl managerD Sc 1 .2 000,00 €  
rganisatie evenementen  ont ikkeling en verspreiding bro hureO , w c
antrekken subsidies  ijhouden ebsite  nieu sbrieA , B w , w f

erkingskostenW .57 00,00    €  
dministratie kosten  kantoorkosten  se retariaat  A - , , c ,

ver ekeringen  a ountkosten  bankkostenz , cc ,

nvoor ienO z .3 000,00    €  

Totale uitgave .538 00,00 €  

 

e kunnen uitgaan van  115  1 5 bijdragende ondernemers. ls elke ondernemer een evenredig W +/- - 2 A
gedeelte investeert  ijn de kosten  5  e l. T  per ondernemer. ij kie en ervoor om de , z € 3 0,- xc B W W z
bijdrage a hankelijk te laten maken van de hoogte van een  obje t. p de e manier gaan groteref WOZ c O z
bedrijven iets meer investeren dan kleinere bedrijven. ndien er leegstand in een obje t is  komt de I c ,
belasting ten laste van de vastgoedeigenaar. enk aan een sta el met een bedrag per aardeklasse D ff w
van de panden. Tevens hebben e geko en om ter bestrijding van de in latie de bijdrage jaarlijks metw z f

 5 te verhogen. € 2



et aantal obje ten dat binnen de vers hillende aardeklassen valt is voorlopig be ij erd opH c c w c f :

  van tot

aantal 
obje tc
en

lasseK 0 1 .2 000 0

lasseK 1 . 12 00 5 .00 000 59

lasseK 5 .00 000 1. .000 000 20

lasseK 1. .000 000   9

ls verdeling is opgenomen voor de bijdragepli htigen. n eerste instantie is dit de gebruiker van de A c I
onroerende aak. ij leegstand is dat de eigenaar van de onroerende aak.z B z ;

etH
kan
ijn z

dat 

door oninbaarheid er een kleiner bedrag binnenkomt dan begroot in het gebied. n de de initieveBIZ- I f
jaarlijkse begroting orden alleen bedragen opgenomen die in ieder geval in de dat jaar bes hikbaar w c
lijken te komen. et is altijd mogelijk dat gedurende de looptijd e tra inkomsten aangetrokken o  H x f
gegenereerd orden  denk aan bijvoorbeeld vrij illige bijdragen  sponsoring en het organiseren van w , w ,
de raderie.B

rganisatie en erk ij e O w w z

e htsvorm R c

e samen erking vindt plaats vanuit de ti hting uindorp hoorl. et  bestuur is D w S c D Sc H BIZ
verant oordelijk voor de uitvoering. e sti hting hee t als doel  de kosten te dekken die verbonden w D c f :
ijn aan a tiviteiten in de openbare ruimte en op het internet  die ijn geri ht op het bevorderen van z c , z c

de lee baarheid o  de veiligheid in de bedrijveninvesterings one o  de ruimtelijke k aliteit o  de f f z f w f
e onomis he ont ikkeling van de bedrijveninvesterings one.c c w z

Termijn 

e  kent de ma imale ettelijke looptijd van 5 jaar. D BIZ x w

et bestuur van uindorp hoorl ordt gevormd door tenminste  personen aangevuld met H D Sc w 3
vers hillende erkgroepen. et bestuur stelt een plan in lusie  meerjarenbegroting op voor de c w H BIZ- c f
periode van de  . it plan ligt nu voor. p basis van de e begroting orden BIZ (2023-2027) D O z w
jaarplannen opgesteld  die orden uitgevoerd onder verant oordelijkheid van het bestuur. , w w

Categorie WOZ-
waarde van

Tot en met Bijdrage 
2023

Bijdrage 
2024

Bijdrage 
2025

Bijdrage 
2026

Bijdrage 
2027

1 € 0 € 11.999 € 0 € 0 € 0 € 0 € 0

2 € 12.000 € 499.999 € 295 € 320 € 345 € 370 € 395

3 € 500.000 € 999.999 € 400 € 425 € 450   € 475 € 500

4 € 1.000.000 > € 500 € 525 € 550 € 575 € 600



et estuur et de koers uit  met voorliggend meerjarenprogramma en bijbehorende begroting voorH B ‘z ’
de periode  t m . p basis van de begroting orden jaarplannen opgesteld  die orden 2023 / 2027 O w , w
uitgevoerd onder verant oordelijkheid van het bestuur. et bestuur legt jaarlijks verant oording a  w H w f
aan de gemeente en aan haar a hterban van ondernemers over de besteding van de bes hikbare c c
middelen.

ovendien orgt ij ervoor dat alle leden kosteloos kennis kunnen nemen van de begroting  de B z z ,
rekening en de verant oording. oor de e i i ntie ordt het bestuur oveel mogelijk w V ff c ë w BIZ- z
ge ntegreerd in de samen erking met de entrumpartners  met name vastgoed en gemeente. e ï w c , D
bes hikbare middelen vanuit de  orden in de e samen erking aangevuld met middelen van c BIZ w z w
andere partijen  en subsidies om o ge amenlijk te investeren in uindorp hoorl en niet langs , z z D Sc ‘
elkaar heen  te erken.’ w

r gaat ge erkt orden in erkgroepen die orden aangestuurd door pro essionals en o  het E w w w w f / f
bestuur. lke erkgroep kan bestaan uit ondernemers  be oners  ambtenaren en eventueel overige E w , w ,
personen.

e plannen orden uitge erkt in de vers hillende erkgroepen volgens een vast proje t ormat. at D w w c w c f D
ordt ingediend bij het bestuur  aarna het bestuur de plannen naast elkaar legt en a eegt elke w , w fw w

proje ten budgetten krijgen voor uitvoering. T ee keer per jaar is er een deadline om de c w
proje tplannen in te dienen  odat het bestuur keu es kan maken in de verdeling van het budget. c , z z

erkgroepen orden bijgestaan en begeleid door een uindorp manager. e e ungeert als W w D D z f
aanjager en organisator van de proje ten.c

verlegmomentenO

• et bestuur komt gemiddeld eens per  tot  eken samenH 6 8 w ;
• e erkgroepen komen a hankelijk van de behoe te bij elkaar. D W f f

erkgroep 1W erkgroep W 2 erkgroep W 3 erkgroep W 4

ndernemersO astgoedV e onersB wemeenteG

estuurB

uindorp managerD

tappenplan  oe komt een  tot stand  S : H BIZ ?

ajaar 1  tap 1. lan N 202 : S P

e  start vanuit ondernemers. ndernemers bepalen o  ij in hun gebied a tiviteiten illen D BIZ O f z c w
uitvoeren om de aantrekkelijkheid en veiligheid van dat gebied te verbeteren. e initiatie nemers D f
bespreken hun plannen met overige ondernemers in het gebied en de gemeente.



e ember 1  tap . verleg met gemeente D c 202 : S 2 O

odra ondernemers een goed beeld hebben van at e illen  gaan ij in overleg met de gemeente. Z w z w , z

omer  tap . ekendmaking plannen Z 2022: S 3 B

ls het bestuur van uindorp hoorl het beoogde plan rond hee t  ordt de e gepresenteerd aan A D Sc f , w z
alle ondernemers. Met t ee doelen  inspraak op het plan en de uit erking en eerste w ; w
draagvlakmeting.

 tap . er oek voor  aan de gemeente  itvoeringsovereenkomst 2022: S 4 V z BIZ / U

oordat de verordening kan orden vastgesteld moet een uitvoeringsovereenkomst orden V w w
getekend tussen de sti hting en de gemeente. e e overeenkomst bepaalt in ieder geval dat de c D z
sti hting de a tiviteiten al uitvoeren en kan ook benut orden voor het regelen van andere c c z w
aspe ten  oals het ver orgen van voldoende draagvlak voor het plan. c , z z BIZ-

 tap 5. erordening 2022: S V

e gemeenteraad stelt een verordening vast aarin samen met de uitvoeringsovereenkomst de D w
a spraken van het overleg met de ondernemers tot uiting komen. e verordening bepaalt tenminste f D
het beoogde gebied  de bijdragepli htigen  het tarie  de a tiviteiten  de sti hting die de a tiviteiten , c , f, c , c c
uitvoert en daarvoor de opbrengst van de geheven gelden ontvangt. 

ovember e ember  tap . ormele draagvlakmeting N /D c 2022: S 6 F

adat de verordening door de gemeenteraad is vastgesteld  vindt er door de gemeente op grond vanN ,
de et op de bedrijveninvesterings ones een draagvlakmeting plaats onder de ondernemers in de w z
one. z

ajaar  tap . e ing en subsidie N 2022: S 7 H ff

ndien er sprake is van voldoende draagvlak en als aan de ettelijke eisen is voldaan treedt de I w
verordening in erking per 1 januari w 2023

ana   tap . itvoeren plan V f 2023: S 8 U

e sti hting vraagt na stap  een voors hot op  de subsidie aan en kan na ontvangst daarvan aan de D c 7 ( c )
slag met de uitvoering van de plannen van de ondernemers. 


